

Consultas Realizadas

Licitación 439588 - Provision de Almuerzo Escolar - Ad Referendum - Plurianual

Consulta 1 - Visita al sitio

Consulta	Fecha de Consulta	26-02-2024
consultamos a la convocante si van a corregir la fecha de vista que figura el día 08/02/2024 o en esa fecha ya lo realizo alguna empresa amiga		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2024
Aclaremos al oferente que las fechas de visita serán realizadas de la siguiente manera: DIA 1: 05/03/2024, DIA 2: 06/03/2024, DIA 3: 07/03/2024, DIA 4: 08/03/2024 y que lo estipulado el en SICP, que la fecha del DIA 4, se cargó con un error de tipeo, al momento de cargar en el PBC.-		

Consulta 2 - Visita al sitio

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2024
Consultamos a la convocante si será suficiente que el potencial oferente se presente con un solo móvil? o es necesario presentarse con varios móviles para realizar el recorrido? se dividirá en móviles o grupos para realizar el recorrido?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-02-2024
Se aclara a todos los posibles oferentes que será suficiente un solo vehículo para realizar el recorrido, ya que el recorrido no se dividirá en grupos		

Consulta 3 - Visita al sitio

Consulta	Fecha de Consulta	14-03-2024
Los que ya realizamos la visita tendremos que volver a realizar o ya nos valdrá el acta que nos dieron		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-03-2024
La Convocante, ha procedido a realizar una adenda modificatoria al presente llamado, por lo tanto, remitirse a la misma.		

Consulta 4 - Visita al sitio

Consulta	Fecha de Consulta	14-03-2024
consultamos sí habrá nuevas fechas para realizar las vistas?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-03-2024
La Convocante, ha procedido a realizar una adenda modificatoria al presente llamado, por lo tanto, remitirse a la misma.		

Consulta 5 - Visita al sitio

Consulta	Fecha de Consulta	14-03-2024
Consultamos si las visitas serán realizadas por lotes en un solo día con un móvil o se tendrá que prever varios móviles o se realizará en varios días con un móvil o varios móviles?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-03-2024
La Convocante, ha procedido a realizar una adenda modificatoria al presente llamado, por lo tanto, remitirse a la misma.		

Consulta 6 - Visita al sitio

Consulta	Fecha de Consulta	18-03-2024
Las contestaciones a las consultas 3, 4 y 5 fueron remitirse a la adenda y en la adenda no contesta nada de las ultimas consultas realizadas, el pliego siguen en las mismas condiciones antes de que fueran realizadas las consultas 3, 4, y 5 solicitamos que aclaren esta tres ultimas consultas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-03-2024
Respecto a su consulta, la Convocante ya ha respondido las consultas en tiempo y forma.		

Consulta 7 - Visita al sitio

Consulta	Fecha de Consulta	18-03-2024
Los que ya realizamos la visita tendremos que volver a realizar o ya nos valdrá el acta que nos dieron		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-03-2024
A fin de evacuar su consulta, la convocante el día de la fecha ha procedido a la realización de la visita del día N° 4, estipulado en la Adenda N° 1 del presente procedimiento. respecto a la validez de las visitas realizadas anteriormente, la respuesta es Sí.		

Consulta 8 - Visita al sitio

Consulta	Fecha de Consulta	18-03-2024
consultamos sí habrá nuevas fechas para realizar las vistas?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-03-2024
En el día de la fecha se procedio a realizar la visita estipulada en la adenda.		

Consulta 9 - Visita al sitio

Consulta	Fecha de Consulta	18-03-2024
Consultamos si las visitas serán realizadas por lotes en un solo día con un móvil o se tendrá que prever varios móviles o se realizará en varios días con un móvil o varios móviles?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-03-2024
Los potables oferentes deberán contar con su propio móvil, y el recorrido para la visita al sitio de ejecución de contrato será lo establecido en la adenda.		